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Schmitz Cargobull AG
Schmitz Cargobull und MaxiTRANS schließen Partnerschaft  
April 2023 – Schmitz Cargobull investiert in MaxiTRANS, den größten australischen Anbieter von Sattelaufliegern mit landesweitem After Market Service und Support-Netzwerk. Schmitz Cargobull wird seine Expertise in die dortige Fertigung einbringen. 
MaxiTRANS gehört der Australian Trailer Solutions Group (ATSG), an der sich Schmitz Cargobull als Minderheitsgesellschafter (26%) beteiligt hat. Mit dieser Partnerschaft soll der langfristige Erfolg von MaxiTRANS auf dem australischen Markt gesichert werden. Die ATSG besteht aus einer Gruppe von lokalen Investoren, die MaxiTRANS  im September 2021 erworben hat. 
"Unsere Investition in MaxiTRANS bietet ein großes Potenzial für Synergien in der Produktion und in der Einführung fortschrittlicher Technologien, um die australische Trailerindustrie weiter voranzutreiben", ist sich Andreas Schmitz, Vorstandsvorsitzender Schmitz Cargobull, sicher. 
"Wir freuen uns, Schmitz Cargobull als Partner von MaxiTRANS an Bord zu haben", sagt Greg L'Estrange, MaxiTRANS Executive Chairman. "Schmitz Cargobull hat einen ausgezeichneten Ruf und bietet mit seinem umfangreichen Produktangebot hohe Qualität, innovatives Design und Langlebigkeit. Dass ein Unternehmen mit diesem internationalen Ruf unsere Pläne für das MaxiTRANS-Geschäft zu schätzen weiß, ist Bestätigung für unsere Mitarbeiter und für das Vertrauen unserer Kunden, mit dem sie seit dem Einstieg von ATSG zum weiteren Ausbau des Geschäfts beigetragen haben."
„Die Partnerschaft mit Schmitz Cargobull wird es uns ermöglichen, bei Technologie, Prozessen und Skalierbarkeit in der Produktion zusammenzuarbeiten, die dann in den MaxiTRANS-Betrieb implementiert werden können.“
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"Die Unterstützung von Schmitz Cargobull, zusammen mit unseren eigenen Investitionen in das Unternehmen, versetzt uns in die Lage, unsere Prozesse zu rationalisieren,  Vorteile in globalen Lieferketten zu erzielen, so dass MaxiTRANS  sich weiterhin auf höchste Produktqualität und Unterstützung für unsere Kunden konzentrieren kann," so Greg L'Estrange. "Darüber hinaus sind wir am Puls von weltweiten Trends und Technologien, die wir auf dem australischen Markt nutzen und einsetzen können“. 
"Wir sehen der Zukunft von MaxiTRANS mit Vorfreude entgegen. In Zusammenarbeit mit unseren Investitionspartnern unterstützen wir unsere Kunden weiterhin über den  gesamten Produktlebenszyklus hinweg", so Greg L'Estrange weiter.

Über MaxiTRANS

MaxiTRANS ist der größte lokale Anbieter von Sattelaufliegern, mit Reparatur- und Servicedienstleistungen in Australien. Mit den marktführenden Marken Freighter, Maxi-CUBE, Lusty EMS, Hamelex White, Trout River und AZMEB steht MaxiTRANS für den Straßengütertransport in Australien. MaxiTRANS ist der führende Anbieter von Transportlösungen für General Cargo, temperaturgeführte Fracht und Schüttguttransport. www.maxitrans.com
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Produktrange MaxiTRANS
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Produktrange Schmitz Cargobull
Über Schmitz Cargobull 
Mit einer Jahresproduktion von rund 61.000 Trailern und etwa 6.900 Mitarbeitern ist die Schmitz Cargobull AG Europas führender Hersteller von Sattelaufliegern, Trailern und Motorwagenaufbauten für temperierte Fracht, General Cargo sowie Schüttgüter. Im Geschäftsjahr 2021/22 wurde ein Umsatz von ca. 2,3 Mrd. Euro erzielt. Als Vorreiter der Branche entwickelte das Unternehmen aus dem Münsterland frühzeitig eine umfassende Markenstrategie und setzte konsequent Qualitätsstandards auf allen Ebenen: von der Forschung und Entwicklung über die Produktion und Service Verträgen bis hin zu Trailer-Telematik, Finanzierung, Ersatzteilversorgung und Gebrauchtfahrzeughandel.
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