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Schlaue Füchse - Schmitz Cargobull Azubis mit Sicherheitspreis ausgezeichnet
Auszubildende im Sattelcurtainsider-Werk Altenberge erhalten Sicherheitspreis „Schlauer Fuchs“ der Berufsgenossenschaft Holz und Metall
November 2020 – Die Berufsgenossenschaft Holz und Metall (BGHM) übergab am 20.11.2020 in einer virtuellen Veranstaltung den Sicherheitspreis „Schlauer Fuchs“ an die gewerblich-technischen Auszubildenden aus der Schmitz Cargobull Ausbildungswerkstatt in Altenberge.  

Verliehen wurde diese Auszeichnung für ein Entsorgungssystem, das die Arbeitssicherheit und die Ergonomie am Arbeitsplatz verbessert. So entwickelten die Azubis eine automatische Entleerung der Schrotttonne sowie einen Seilzug zum Anheben der Restmülltonnen in die hohen Müllcontainer. Das wirkt sich positiv auf die Sicherheit und Gesundheit der Mitarbeiter aus und mögliche Unfall- oder Verletzungsrisiken können nochmals deutlich reduziert werden. 
Im Rahmen von wöchentlich in der Ausbildungswerkstatt stattfindenden Info-Runden wurden die Probleme erkannt und gemeinsam im Team nach einer sichereren und ergonomischeren Lösung gesucht. 
„Ich bin sehr stolz und freue mich sehr über diese besondere Auszeichnung der BGHM“, so Ausbildungsleiter Markus Deiters. „Die Auszubildenden sind äußerst motiviert an die Aufgabe herangegangen und durch die praxisorientierte Lösung der Probleme haben sie einen wichtigen Beitrag zur Sicherheit und Gesundheit im ganzen Werk geleistet. Gleichzeitig wurden sie damit im Thema Arbeitsschutz aktiv weiter geschult.“ 
Die Auszeichnung „Schlauer Fuchs“ wird in den vier Kategorien Sicherheit, Organisation/Motivation, Gesundheitsschutz/Ergonomie und innovative Umsetzung durch die BGHM vergeben. Die Schmitz Cargobull Ausbildungswerkstatt in Altenberge hat sich dieses Jahr erstmalig für den Preis beworben und freut sich über den Erfolg.
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Über Schmitz Cargobull 
Mit einer Jahresproduktion von rund 46.100 Trailern und etwa 5.700 Mitarbeitern ist die Schmitz Cargobull AG Europas führender Hersteller von Sattelaufliegern, Trailern und Motorwagenaufbauten für temperierte Fracht, General Cargo sowie Schüttgüter. Im Geschäftsjahr 2019/2020 wurde ein Umsatz von ca. 1,87 Mrd. Euro erzielt. Als Vorreiter der Branche entwickelte das Unternehmen aus dem Münsterland frühzeitig eine umfassende Markenstrategie und setzte konsequent Qualitätsstandards auf allen Ebenen: von der Forschung und Entwicklung über die Produktion und Service Verträgen bis hin zu Trailer-Telematik, Finanzierung, Ersatzteilversorgung und Gebrauchtfahrzeughandel.
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