Heylog revolutioniert die Logistikkommunikation
Wien, Juni 2025 – Die Logistikbranche kämpft täglich mit ineffizienten Abläufen, langen Wartezeiten und Sprachbarrieren zwischen Fahrern und Disponenten. Genau hier setzt Heylog an: Die innovative Kommunikationsplattform digitalisiert die Fahrerregistrierung und optimiert Abläufe direkt am Hof – ganz ohne teure Hardware oder komplizierte Software.
Tägliche Herausforderungen im Yard Management
Lange Warteschlangen, hohe Kosten für Kiosk-Systeme und zeitraubende Papierprozesse prägen vielerorts den Alltag. Fahrer verlieren wertvolle Fahrzeit durch manuelle Check-ins und unklare Kommunikation an der Pforte. Die Folgen: steigende Standgeldkosten, ineffiziente Ressourcennutzung und Frustration bei allen Beteiligten.
Die Heylog-Lösung: Fahrerregistrierung via Smartphone & bereits verwendeter Messenger-Dienste
Heylog ermöglicht eine vollständig digitale, einfache und kostengünstige Fahrerregistrierung über das Smartphone – ohne zusätzliche App-Installationen oder Hardware. Die Anmeldung funktioniert ganz bequem über gängige Kanäle wie Browser, WhatsApp oder Viber.
Damit setzt Heylog bewusst auf Kommunikationswege, die Fahrer bereits im Alltag nutzen. Diese Strategie sorgt für eine besonders hohe Nutzerakzeptanz und vermeidet technische Einstiegshürden. Der Registrierungsprozess beginnt per QR-Code oder Link – die Fahrer geben ihre Daten ein, bestätigen Sicherheitsanweisungen und erhalten automatisch alle notwendigen Informationen direkt auf ihr Gerät – in ihrer Landessprache und ohne Medienbruch.
Ein weiterer zentraler Bestandteil der Registrierung ist die digitale Sicherheitsunterweisung. Fahrer erhalten alle sicherheitsrelevanten Informationen direkt auf ihrem Smartphone – in ihrer Landessprache, verständlich und jederzeit nachvollziehbar. Die Bestätigung erfolgt digital per Klick, wodurch die Prozesse nicht nur vereinfacht, sondern auch vollständig dokumentiert werden. Das Ergebnis: 100 % Compliance bei gleichzeitiger Vermeidung von Papierchaos und manuellen Unterschriftenprozessen.
Klarer Mehrwert – messbare Erfolge
Unternehmen, die Heylog einsetzen, berichten von signifikanten Einsparungen und Effizienzgewinnen:
• Bis zu 80 % weniger Standgeldkosten durch optimierte Prozesse
• Zeitersparnis von durchschnittlich 20 Minuten pro Auftrag
• Einsparungen von bis zu 75.000 € jährlich bereits bei 15 täglichen Anlieferungen
Patryk Bercik von LKW WALTER bestätigt: „Heylog bietet eine innovative Lösung, die sich genau an den Kundenbedürfnissen orientiert und Logistikteams unterstützt, effizienter zu kommunizieren und zusammenzuarbeiten.“
Zukunftsstrategie: Heylog als zentrale Logistik-Kommunikationsplattform
Heylog verfolgt die Vision, zur zentralen Kommunikationsschnittstelle für alle Beteiligten in der Logistik zu werden – von Fahrern über Disponenten bis hin zu Verladern und Subunternehmern.
Die Roadmap beinhaltet den vollständigen Rollout von E-CMR Workflows, erweiterte Echtzeit-Tracking-Funktionen sowie ein flexibel einsetzbares Zeitfenster & Workflow-System, das sich exakt an die Anforderungen der Kunden anpassen lässt.
Über Heylog
Heylog ist eine cloudbasierte Kommunikationsplattform, die auf die Digitalisierung von Fahrerkommunikation und Hofprozessen spezialisiert ist. Die Lösung wird bereits von führenden Unternehmen wie Schmitz Cargobull, LKW Walter und Egeplast eingesetzt. Der Fokus liegt auf maximaler Effizienz, minimalem Schulungsaufwand und sofortigem Nutzen – ohne zusätzliche Hardware, ohne App-Pflicht.
