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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung

Van Hool präsentiert auf der transport logistic 2025 in München neueste Innovationen im Bereich Transportlösungen

München, Deutschland – 2.–5. Juni 2025 – Van Hool, renommierter belgischer Hersteller von Industriefahrzeugen und Transportlösungen, präsentiert auf der transport logistic in München seine neueste Palette innovativer Transportausrüstungen, die den wachsenden Anforderungen der modernen Logistik gerecht werden.

„Wir sind stolz auf das, was wir dieses Jahr nach München mitbringen, und freuen uns darauf, Kontakte mit der Branche zu knüpfen“, sagt David De Vits, Vertriebsleiter bei Van Hool.

Die Besucher des Van Hool-Standes können sich auf eine Präsentation fortschrittlicher Lösungen freuen, darunter:

40-Fuß-Kippchassis 
Dieses Container-Chassis, das auf Belastbarkeit und Vielseitigkeit ausgelegt ist, eignet sich ideal für den Transport von 40-Fuß-Containern, einschließlich Konfigurationen für den Silotransport. Es ist auch in 20'- und 20'-30'-Versionen erhältlich und bietet flexible Lösungen für verschiedene Containergrößen. Das Container-Chassis wurde mit Blick auf eine optimale Gewichtsverteilung entwickelt und ist eine zuverlässige und anpassungsfähige Option für eine breite Palette von Logistikanforderungen.

20-Fuß (7.820 mm) Tankcontainerchassis 
Dieses Chassis unterstützt mehrere Tankcontainergrößen (20', 7m15, 7m45, 7m82) und ist auf Langlebigkeit bei bemerkenswert niedrigem Eigengewicht ausgelegt. Das ergonomische Design mit niedriger Trittstufe und offenem Heck gewährleistet Sicherheit und Zugänglichkeit für den Benutzer. 

Flüssigkeitsbehälter
Die Flüssigkeitsbehälter von Van Hool sind für den Transport einer Vielzahl von Flüssigkeiten konzipiert und zeichnen sich durch Langlebigkeit, Sicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorschriften aus - ideal für industrielle und chemische Transportanwendungen.

Straßentankauflieger für den Lebensmitteltransport 
Diese maßgeschneiderten Tanker wurden entwickelt, um die höchsten Hygiene- und Sicherheitsstandards zu erfüllen und können von allgemeinen Lebensmitteln bis hin zu empfindlichen Flüssigkeiten wie Bier und Schokolade alles transportieren.

Das Van Hool-Team lädt alle Teilnehmer herzlich ein, seinen Stand 301/402 in Halle A6, zu besuchen und die Transportlösungen der nächsten Generation kennenzulernen, die für die Anforderungen der realen Welt entwickelt wurden.
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