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Schmitz Cargobull AG
Dr. Cafer Ince ist neuer „Head of Product Line Digital Services” bei Schmitz Cargobull

Januar 2025 – Dr. Cafer Ince (46) hat am 01. Januar 2025 die Position des Head of Product Line Digital Services bei Schmitz Cargobull übernommen. In dieser Funktion leitet er auch die Geschäfte der Schmitz Cargobull Tochtergesellschaften „Cargobull Telematics GmbH“ und „KUBIKx“. Er tritt damit die Nachfolge von Nikolaos Keramopoulos an, der das Unternehmen auf eigenen Wunsch verlassen hat. 
Seit Januar 2024 ist Dr. Ince als Head of E/E (Elektrik/Elektronik) Systems bei Schmitz Cargobull tätig und berichtet auch in seiner neuen Funktion direkt an Marnix Lannoije, Chief Technical Officer. 
 
„Wir freuen uns, Dr. Ince für diese verantwortungsvolle Aufgabe im Unternehmen gewonnen zu haben. Mit seiner umfangreichen Erfahrung in den Bereichen E/E, digitalen Innovationen, vernetzte Systeme und datengetriebenen Services wird er einen bedeutenden Beitrag zur Weiterentwicklung unserer praxisgerechten und effizienten Digital Services leisten“, so Lannoije. „Sein Gespür für wegweisende Entwicklungen wird uns helfen, unsere Position als Branchenführer weiter auszubauen.“
 
Dr. Cafer Ince: „Ich nehme die spannende Herausforderung gerne an, die Digital Services Strategie bei Schmitz Cargobull gemeinsam mit einem hochmotivierten Team zu gestalten und das Unternehmen bei der Erreichung der ehrgeizigen Ziele zu unterstützen“.
 
Dr. Ince begann seine Karriere nach dem Studium der Feinwerktechnik im Jahr 2005 bei der Robert Bosch GmbH in Stuttgart-Schwieberdingen. In verschiedenen leitenden Positionen sammelte er u. a. auch internationale Erfahrung in England, Japan, China, den Philippinen, der Türkei und den USA. Zuletzt war er als Vice President für das Hauptreferat „Business Chief Digital Office Mobility Solutions“ 
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tätig. Berufsbegleitend promovierte er an der Universität Bamberg im Fachbereich Betriebswirtschaftslehre und erlangte den Titel Dr. rer. pol.
 
Birger Queckenstedt, der bisher gemeinsam mit Dr. Cafer Ince die E/E Systems Engineering geleitet hat, wird die Gesamtverantwortung für diesen Bereich übernehmen.
 
Dr. Cafer Ince ist verheiratet und Vater von drei Kindern. Seine Freizeit widmet er der Familie, dem Reisen, dem Sport und dem Kochen.







Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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