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Schmitz Cargobull AG 
MyCargobull – Die innovative Service-Plattform von Schmitz Cargobull 
Alle relevanten Daten und Dokumente für Serviceverträge gebündelt und jederzeit abrufbar

Juni 2025 – MyCargobull ist das umfassende Kundenportal von Schmitz Cargobull für Kunden mit Serviceverträgen, das alle relevanten Daten und Dokumente für Serviceverträge auf einen Blick bereitstellt. MyCargobull bietet jederzeit Zugriff auf Fahrzeugstatus, Wartungspläne und viele weitere Informationen, die in Echtzeit geliefert werden. Dies ermöglicht fundierte Entscheidungen und eine optimale Verwaltung der Fahrzeugflotte.

Dank der benutzerfreundlichen Oberfläche und der intuitiven Navigation finden sich Nutzer schnell zurecht und können sofort loslegen. MyCargobull bietet eine intuitive Benutzeroberfläche, die eine historische Darstellung von Anfragen und Reparaturen sowie eine effiziente Planung und Wartung ermöglicht. Alle Informationen zu den Fahrzeugen sind gebündelt in einem Portal verfügbar.

Folgende Angebote sind im Portfolio vorhanden:
· Verwaltung von Serviceverträgen: 
Detailansicht von abgeschlossenen Serviceverträgen und vertraglichen Rahmendaten.
· Wartungsmanagement: 
Übersicht über alle anstehenden und vergangenen Wartungen der Fahrzeugflotte sowie automatische Benachrichtigungen über bevorstehende Wartungstermine.
· Service Partner Suche: 
Auswahl von Service Partnern nach Standort und Fachbereich.
· More Bereich: 
Zugriff auf Fahrzeugbestellungen, technische Informationen und Ersatzteilbestellungen.
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MyCargobull ist die Service-Plattform für eine moderne und zukunftsorientierte Logistik. Mit der Schmitz Cargobull Benutzer-ID können Kunden mit einem Login auf alle digitalen Serviceangebote zugreifen. Das kostenlose Portal ist in 18 Landessprachen verfügbar und rund um die Uhr erreichbar, auch in der mobilen Version. Die Kunden erhalten außerdem Informationen über den Fortschritt und Bearbeitungsstand von Anfragen.

Mit MyCargobull setzt Schmitz Cargobull neue Maßstäbe in der digitalen Servicewelt und bietet seinen Kunden eine effiziente und transparente Lösung für die Verwaltung ihrer Fahrzeugflotte.




Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. 
Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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The TrailerCompany.




