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CHECKTURIO: KI-gestützte Fahrzeugprüfungen für Flottenbetreiber
Berlin, Juni 2025 – Checkturio ist ein Berliner KI-Startup, das Fahrzeugprüfungen mit automatisierten, bildbasierten Inspektionen revolutioniert. Das Unternehmen adressiert eine der größten Herausforderungen im Flottenmanagement – Transparenz und Nachverfolgbarkeit – und ermöglicht Transportunternehmen, den Zustand ihrer Fahrzeuge in Echtzeit zu überwachen. Die mobile Lösung lässt sich nahtlos mit bestehenden Telematiksystemen kombinieren.
KI-gestützte Schadenserkennung. Sofortige Berichte. Volle Transparenz.
Fahrer fotografieren ihre Fahrzeuge einfach mit der mobilen App von Checkturio. Die Bilder werden unmittelbar von Machine-Learning-Modellen analysiert, Schäden erkannt und automatisch mit Zeitstempel dokumentiert. Fuhrparkleiter greifen über ein webbasiertes Dashboard auf die Daten zu, um Ausfallzeiten zu minimieren, die Dokumentationsqualität zu erhöhen und den Betrieb über mehrere Standorte hinweg effizienter zu steuern. Die Plattform funktioniert sowohl online als auch offline – ideal für Depots, Umschlagplätze oder den Einsatz unterwegs.
In wenigen Minuten einsatzbereit. Skalierbar für jede Flottengröße.
Checkturio wird bereits von innovativen Flottenbetreibern eingesetzt und hat sich als wirksam bei der Reduzierung von Standzeiten, Reparaturkosten und Compliance-Risiken erwiesen. Dank modularer Architektur kann die Lösung schnell implementiert und flexibel auf Flotten jeder Größe skaliert werden – ganz ohne spezielle Hardware.
Gefördert von Branchenführern. Entwickelt für die Zukunft.
Checkturio wurde mit einem Innovationszuschuss in Höhe von 1,2 Millionen Euro ausgezeichnet, der von der Europäischen Union und der IBB kofinanziert wird – als Anerkennung für den technologischen Reifegrad und das Potenzial zur Modernisierung von Logistikprozessen. Zudem wird das Unternehmen von Schmitz Cargobull unterstützt, einem führenden Akteur der europäischen Transportbranche.
Treffen Sie uns auf der TL 2025
Erleben Sie Checkturio live am Stand von Schmitz Cargobull auf der transport logistic München vom 2. bis 5. Juni 2025 – mit Produktdemonstrationen und Erfahrungsberichten aus der Praxis.
Über Checkturio
Checkturio wurde 2022 in Berlin gegründet und bietet KI-gestützte Werkzeuge zur digitalen Fahrzeugprüfung, die Effizienz, Compliance und Kosteneinsparungen im Flottenmanagement ermöglichen. Das Unternehmen ist in über 10 Ländern und 18 Sprachen aktiv und wird von Schmitz Cargobull sowie öffentlichen Innovationsmitteln der EU und der IBB unterstützt.
Kontakt:
Checkturio GmbH
Alexis Ducros, CEO
E-Mail: alexis.ducros@checktur.io
Website: www.checktur.io

image1.png
C heckturio

Bringing efficiency to fleet management




