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Schmitz Cargobull AG
Schmitz Cargobull erhält erneut Prüfsiegel für nachhaltige Trailer-Telematik 
Deutsches Institut für Nachhaltigkeit & Ökonomie bestätigt der Schmitz Cargobull Tochtergesellschaft Cargobull Telematics GmbH neuerlich umfassende Nachhaltigkeit in den Bereichen Ökologie, Ökonomie und Sozialkompetenz

September 2023 – Bereits 2021 erhielt die Schmitz Cargobull Tochtergesellschaft Cargobull Telematics GmbH erstmals das Prüfsiegel „Gesicherte Nachhaltigkeit“ vom Deutschen Institut für Nachhaltigkeit & Ökonomie.

Das Zertifikat bescheinigt, dass das Unternehmen Nachhaltigkeit vorbildlich umsetzt und alle Prozesse nachhaltig ökonomisch ausrichtet. Das beinhaltet sowohl die Produkt-, Service- und Beratungsqualität, als auch die ökologische sowie soziale Verantwortung und die wirtschaftliche Zukunftsausrichtung. Die individuellen Nachhaltigkeitskompetenzen in den Bereichen Umwelt, Energie, Soziales, Ökonomie und Regionalität sowie deren Umsetzung im Unternehmen wurden dabei durch Audits vor Ort überprüft. 

Damit ist auch das Telematik-System TrailerConnect® weiterhin zertifiziert und bietet dem Kunden somit entscheidende Vorteile. 

„Die Transportunternehmen holen sich mit dem TrailerConnect®-System  hohe Nachhaltigkeits- und Sicherheitskompetenz ins Haus“, erklärt Boris Billich, Vorstand Vertrieb der Schmitz Cargobull AG. „Der Flottenbetreiber kann bei öffentlichen Ausschreibungen oder Audits wie zum Beispiel für ISO 14001 Umweltmanagement, ISO 50001 Energiemanagement oder dem ISO 16247 Energieaudit seine Position durch ein zertifiziertes TrailerConnect®-System entscheidend verbessern. Das gilt auch für immer mehr Versender, die unterschiedliche Nachweise zur Nachhaltigkeit eines Unternehmens einfordern, um Aufträge zu vergeben. Hier stehen wir mit unserem Produkt weit vorne und tragen dazu bei, die Prozesse entsprechend zu beschleunigen." 
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Über 146.000 verkaufte Telematik-Einheiten, rund 100.000 aktive Systeme auf Europas Straßen und 20 Jahre Erfahrung in der Entwicklung und Vermarktung der eigenen Trailer-Telematik „TrailerConnect®“ – das sind die Erfolgsparameter der Cargobull Telematics GmbH. Die 100-prozentige Tochtergesellschaft der Schmitz Cargobull AG zählt zu den größten Anbietern von Trailer-Telematik-Dienstleistungen und innovativer digitaler Produkte für die Logistik- und Transportbranche. Neben der eigenen Hard- und Softwareentwicklung bietet Cargobull Telematics auch das vollständige Service-Spektrum rund um die Trailer-Telematik an. Dazu zählen Beratungsleistungen in Hinblick auf das Management von Daten-Schnittstellen sowie Transport- und Flotten-Management-Prozesse. Das Angebot der Cargobull Telematics GmbH ist kundenindividuell und europaweit verfügbar.


Über Schmitz Cargobull 
Mit einer Jahresproduktion von rund 61.000 Trailern und etwa 6.900 Mitarbeitern ist die Schmitz Cargobull AG Europas führender Hersteller von Sattelaufliegern, Trailern und Motorwagenaufbauten für temperierte Fracht, General Cargo sowie Schüttgüter. Im Geschäftsjahr 2021/22 wurde ein Umsatz von ca. 2,3 Mrd. Euro erzielt. Als Vorreiter der Branche entwickelte das Unternehmen aus dem Münsterland frühzeitig eine umfassende Markenstrategie und setzte konsequent Qualitätsstandards auf allen Ebenen: von der Forschung und Entwicklung über die Produktion und Service Verträgen bis hin zu Trailer-Telematik, Finanzierung, Ersatzteilversorgung und Gebrauchtfahrzeughandel.
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