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Schmitz Cargobull AG 
Cargo Express setzt bei neuer Auflieger-Generation auf Schmitz Cargobull

Oktober 2024 – Das in Birmingham ansässige Unternehmen Cargo Express ist überzeugt von der Qualität der Schmitz Cargobull Trailer. Nach mehr als einem Jahrzehnt hat es nun zwei neue Sattelcurtainsider S.CS MEGA erhalten. 
Die Fahrzeuge sind mit dem POWER CURTAIN-Aufbau für schnelles und sicheres Be- und Entladen ausgestattet. Sowohl die Seitenplanen der Sattelauflieger als auch die Dächer der Sattelauflieger sind mit einer Anti-Diebstahl-Plane von Schmitz Cargobull ausgestattet, um die Ladung zu schützen und unbefugtes Betreten zu verhindern.

Joseph O'Reilly, Geschäftsführer des familiengeführten Transportunternehmens, sagt: 
„Wir haben noch einige MEGA-Auflieger im Einsatz, die wir 2011 gekauft haben, und wussten daher aus Erfahrung, dass es langlebige Fahrzeuge von hoher Qualität sind. 
Die Sattelcurtainsider eignen sich perfekt für den interkontinentalen Verkehr und die hervorragende Kommunikation während des gesamten Produktionsprozesses hat uns ebenfalls sehr beeindruckt. Seit unserer letzten Bestellung bei Schmitz Cargobull hat sich viel verändert, und wir hatten viele Fragen, die fachmännisch beantwortet wurden.“ 

O'Reilly arbeitete bei diesem Geschäft mit Geoff Ward, Regionalleiter für den Nordwesten, Wales und die West Midlands bei Schmitz Cargobull, zusammen. 
„Geoff erkannte, dass wir vom POWER CURTAIN mit Anti-Diebstahl-Plane profitieren würden. Bislang wussten wir noch nichts von dieser Möglichkeit. Er scheute keine Mühen und reiste sogar zu uns, um sicherzustellen, dass der von uns gewünschte Blauton für die Auflieger auch der richtige Farbton war, da andere Anbieter dafür eine andere Bezeichnung verwenden.“

Cargo Express übernimmt Teil- und Komplettladungen bis hin zu Sammelguttransporten im Vereinigten Königreich und international. Ein Großteil der Transporte ist spezialisiert und umfasst häufig unregelmäßige Fracht, die mit mehr als 70 LKW und 50 Trailern durchgeführt wird. 
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Die MEGA-Auflieger verfügen über höhenverstellbare Fahrzeugaufbauten, die eine maximale Innenhöhe von bis zu 3 Metern bieten und gleichzeitig den EU-Vorschriften entsprechen. Dies ist ideal für die internationale Tätigkeit von Cargo Express, der alles transportieren kann, von Verpackungen mit maximalem Volumen, bis hin zu hochwertigen Autoteilen, Regalen und sogar Kühlschranktüren. 

Eine der neuen Fahrzeugbeschriftungen feiert die Partnerschaft des Betreibers mit dem deutschen Markisenhersteller Markilux. Als de facto Transport- und Logistikdienstleister im Vereinigten Königreich bringt Cargo Express die Produkte des Herstellers ins Land, bevor sie in seinem 10.600 m² großen Lager in der Nähe der Ausfahrt 6 der M6 für die Weiterlieferung an die Kunden weiterverarbeitet werden.

Wie alle Trailer von Schmitz Cargobull, sind die Sattelcurtainsider S.CS MEGA mit dem langlebigen, reparaturfreundlichen MODULOS-Fahrgestell mit einer 10-jährigen Garantie gegen Durchrostung ausgestattet. Das Telematiksystem TrailerConnect® des Herstellers ist serienmäßig ab Werk eingebaut.



Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. 
Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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