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Schmitz Cargobull AG 
Schmitz Cargobull Insurance Broker - Fahrzeugversicherungs-Lösungen für die Kunden von Schmitz Cargobull

September 2018 –Seit letztem Jahr bietet die Schmitz Cargobull Finance über die Schmitz Cargobull Insurance Broker erweiterte Versicherungslösungen über ihre Versicherungs​partner an. Zu diesem Zweck wurde unter dem Dach der Schmitz Cargobull Finance ein Spezial-Versicherungsmakler gegründet, der aktiv als Cargobull Insurance Broker GmbH (CIB) für den Kundenkreis der Transportunternehmen innerhalb Deutschlands tätig ist.
Bereits in der Vergangenheit wurden exklusiv für die Schmitz Cargobull-Kunden Schutz-Produkte angeboten: Die Premium-Kaskoversicherung für Trailer und Zubehör sowie ein GAP-Cover d.h. Rettungsschirm bei einem Totalschaden zur Absicherung der Differenz zwischen Ablösewert des Fahrzeuges und Wiederbeschaffungswert am Schadentag.
Weiterhin können individuelle Lösungen, sowohl für einzelne Fahrzeuge als auch für komplette Fahrzeugflotten angeboten werden. 
Ziel dabei ist nicht die Vermittlung von Standard–Versicherungsprodukten, sondern die Entwicklung maßgeschneiderten Versicherungslösung für den Kunden und somit eine deutliche Abgrenzung zu den bisher im Markt bekannten Kraftfahrzeug-Versicherungsmodellen.
Dafür arbeitet Schmitz Cargobull Insurance Broker mit den Premium-Anbietern im Kraftfahrtversicherungsmarkt zusammen und kann über spezielle Rahmenvereinbarungen exklusive Deckungskonzepte zu besonders attraktiven Prämien für seine Kunden anbieten.

Die Schmitz Cargobull Tochtergesellschaft Schmitz Cargobull Finance hat in den vergangenen Jahren mehr als 100.000 Fahrzeuge europaweit finanziert. 

Über Schmitz Cargobull 
Mit einer Jahresproduktion von mehr als 61.000 Fahrzeugen und etwa 6.400 Mitarbeitern ist die Schmitz Cargobull AG Europas führender Hersteller von Sattelaufliegern, Anhängern und Motorwagenaufbauten für temperierte Fracht, General Cargo sowie Schüttgüter. Im Geschäftsjahr 2017/2018 wurde ein Umsatz von fast 2,2 Mrd. Euro erzielt. Als Vorreiter der Branche entwickelte das Unternehmen aus dem Münsterland frühzeitig eine umfassende Markenstrategie und setzte konsequent Qualitätsstandards auf allen Ebenen: von der Forschung und Entwicklung über die Produktion und bis hin zu den Service-Angeboten wie Beratung, Trailer-Telematik, Finanzierung, Ersatzteilversorgung und Gebrauchtfahrzeughandel.
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