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Schmitz Cargobull AG
Schmitz Cargobull mit effizienten und nachhaltigen Transportlösungen auf der Solutrans 2023
· NEU: Sattelcurtainsider S.CS X-TOUGH mit robustem und langlebigem Chassis
· NEU für den französischen Markt: Sattelkoffer S.BO PACE, speziell für das Paket- und Trockenfracht-Segment

November 2023 – Unter dem Motto „Effiziente und nachhaltige Transportlösungen" ist Schmitz Cargobull mit einer breiten Fahrzeugpalette und innovativen neuen Service- und Produktlösungen auf der diesjährige Messe Solutrans 2023 in Lyon vertreten. Ganz neu im Produktportfolio und erstmals der Öffentlichkeit vorgestellt werden der Sattelcurtainsider S.CS X-TOUGH und der Trockenfrachter S.BO PACE.

“Wir sind stolz darauf, unseren Kunden mit zuverlässigen Produkten und Dienstleistungen effiziente Lösungen für ihre Transportanforderungen anzubieten. Auf der Solutrans 2023 werden wir zwei neue Modelle vorstellen: den S.CS X-TOUGH, einen robusten Sattelauflieger für 44 t Gesamtgewicht und den S.BO PACE, einen leichten Trockenfrachtkoffer für den Paket- und Trockenfrachtmarkt. Beide Fahrzeuge sind speziell für die Bedürfnisse unserer französischen Kunden ausgelegt”, sagt Boris Billich, Vertriebsvorstand von Schmitz Cargobull.

François Jolys, Country Manager Schmitz Cargobull France führt fort: „Für den temperaturgeführten Transport stellen wir den für die täglichen Anforderungen vieler französischer Kunden optimierten Kühlsattelkoffer S.KO COOL vor. Er ist mit der Schmitz Cargobull Transportkältemaschine S.CU V2 MultiTemp sowie einer Trennwand für verschiedene Temperaturbereiche ausgestattet. Wir laden alle Interessenten ein, sich ausführlich über die Schmitz Cargobull Produkt- und Servicepalette zu informieren und  freuen uns auf die Besucher und gute Gespräche bei uns am Stand.“ 
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Die Anforderungen der Kunden werden abgerundet durch die verschiedenen Services. Hier schafft die Digitalisierung eine wichtige Grundlage für die bessere Vernetzung, Kommunikation und Transparenz aller am Transportprozess beteiligten Parteien. 

Schmitz Cargobull unterstützt das tägliche Transportgeschäft seiner Kunden mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel und trägt so zur Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation bei. 



Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. 
Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2022/23 einen Umsatz von rund 2,6 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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