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Schmitz Cargobull AG 
Marcotran stärkt sein intermodales Angebot mit 30 neuen Schmitz Cargobull Sattelaufliegern 

November 2024 - Marcotran, ein führendes spanisches Unternehmen für integrierte Logistiklösungen, hat 30 neue S.CS Sattelcurtainsider mit MEGA VARIOS-Aufbau für den Intermodalverkehr in seinem Fuhrpark aufgenommen. Die Fahrzeuge sind ab Werk mit dem Telematiksystem TrailerConnect® und einem Reifendruckkontrollsystem ausgestattet. Mit dieser Investition treibt Marcotran seine Wachstumsstrategie voran, sein intermodales Transportangebot zu optimieren und seinen Kunden damit einen noch effizienteren und nachhaltigeren Service zu bieten.

Alberto Marco, Einkaufsleiter bei Marcotran, unterstreicht die Bedeutung der Neuanschaffung: „Mit diesen neuen, bahnverladbaren P400-kodifizierten Sattelaufliegern in unserer Flotte können wir unsere Routen optimieren, unsere Betriebskosten senken und die Rückverfolgbarkeit der Waren verbessern. Technologie und Daten spielen eine Schlüsselrolle in unserer Wachstumsstrategie, und die Partnerschaft mit Schmitz Cargobull ermöglicht es uns, auf die fortschrittlichsten Marktlösungen zuzugreifen und unsere Position als Benchmark im intermodalen Transport zu festigen“.

Fran Benedi, Gebietsverkaufsleiter bei Schmitz Cargobull für Aragón und Soria, unterstreicht die Bedeutung dieser Zusammenarbeit: „Wir freuen uns sehr, dass Marcotran bei der Erneuerung seiner Flotte zum ersten Mal auf Schmitz Cargobull vertraut. Die neuen Sattelauflieger bieten eine einzigartige Kombination aus Qualität, Zuverlässigkeit und Technologie, die es Marcotran ermöglichen wird, seine Abläufe zu optimieren und seine Wettbewerbsfähigkeit in einem immer anspruchsvolleren Markt zu verbessern“.

Die neuen Fahrzeuge, die für die Optimierung des intermodalen Transports konzipiert wurden, verfügen über einen höhenverstellbaren VARIOS Aufbau, der mit einer diebstahlsicheren Seitenplane und einer verstärkten, diebstahlsicheren Dachplane, dem "Schmitz Cargobull Safety Roof" ausgestattet ist und die Sicherheit der Ladung 
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gewährleistet. Darüber hinaus sind die Auflieger mit einer Ferry-Ausrüstung und einer TIR-Zertifizierung ausgestattet, was den Transport mit verschiedenen Verkehrsträgern erleichtert und die Umschlagzeiten verkürzt. Das verzinkte Fahrgestell mit einer 10-Jahres-Garantie gewährleistet eine lange Lebensdauer und erhöhte Korrosionsbeständigkeit.

„Der Einbau des Reifendruckkontrollsystems und des TrailerConnect® Telematik-Servicepakets, das detaillierte Informationen über den Zustand der Sattelauflieger liefert und bei Zwischenfällen Alarm auslöst, unterstreicht das Engagement von Marcotran für Sicherheit und Effizienz“, so Javier Espliego, Key Account Manager von Schmitz Cargobull. Darüber hinaus werden die Fahrzeuge durch die Schmitz Cargobull Tochtergesellschaft Cargobull Finance finanziert und sind über Full Service Verträge abgedeckt. 

Das europaweite Schmitz Cargobull Service Partner Netzwerk war für das aragonische Unternehmen Marcotran ein wichtiges Kaufkriterium. Rund 1.400 autorisierte Vertragswerkstätten in ganz Europa, allein 105 davon in Spanien, bieten Dienstleistungen für Sattelauflieger, Reifen und Telematiksysteme an und verfügen über ein umfangreiches Ersatzteillager.

Bildunterschrift: v.l.: Javier Espliego, Key Account Manager Schmitz Cargobull Ibérica, Fran Benedí, Gebietsverkaufsleiter für das Gebiet Aragón und Soria Schmitz Cargobull Ibérica, Alberto Marco, Einkaufsleiter Marcotran und Miguel Iglesias, Country Manager Schmitz Cargobull Ibérica.


Über Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull ist führender Hersteller von Sattelaufliegern für temperierte Fracht, General Cargo und Schüttgüter in Europa und Vorreiter bei digitalen Lösungen für Trailer Services und verbesserte Konnektivität. Das Unternehmen stellt für den temperierten Güterverkehr zudem Transportkältemaschinen für Sattelkühlkoffer her. Mit einem ganzheitlichen Angebot von Finanzierung, Ersatzteilversorgung, Service-Verträgen, Telematiklösungen bis zum Gebrauchtfahrzeughandel unterstützt Schmitz Cargobull seine Kunden bei der Optimierung der Gesamtbetriebskosten (TCO) sowie der digitalen Transformation. 
Schmitz Cargobull wurde 1892 im Münsterland (Deutschland) gegründet. Das familiengeführte Unternehmen produziert pro Jahr mit über 6.000 Mitarbeitern rund 60.000 Fahrzeuge und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023/24 einen Umsatz von rund 2,4 Mrd. Euro. Das internationale Produktions-Netzwerk umfasst aktuell zehn Werke in Deutschland, Litauen, Spanien, England, Türkei, Slowakei sowie in Australien.
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