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Schmitz Cargobull
Los semirremolques de ocasión de Schmitz Cargobull los mejor valorados por el mercado

La marca del elefante azul se hace con la opinión de los clientes por 4º año consecutivo 

Enero 2022 - Por 4º año consecutivo los semirremolques de ocasión de la marca Schmitz Cargobull han sido los mejor valorados por los usuarios de la página web especializada en anuncios de vehículos de ocasión, Europa camiones. 

 “El principal factor por el que creemos que nos eligen los usuarios es por la calidad de nuestros productos, derivada de los eficientes procesos de fabricación y de los materiales empleados, ya que, con ello conseguimos una segunda vida para el semirremolque duradera y totalmente fiable debido a su resistencia. Otro aspecto crucial es el poder gestionar para nuestros clientes la financiación de sus semirremolques, mediante fórmulas como el renting. Esto, hace que retornen los vehículos de ocasión de las edades más solicitadas, entre 4 y 6 años”, comenta Javier Montori, responsable de vehículos de ocasión de Schmitz Cargobull Ibérica. 

Como cada año, Europa camiones presenta su Barómetro. Se trata de un informe que refleja las tendencias de compra de vehículos industriales de ocasión. Comprende desde el tipo de vehículo hasta sus criterios de selección como: precio, kilometraje, año, configuración de los ejes, etc. 

El estudio arroja datos precisos sobre qué están buscando los clientes y qué necesitan. Una visión externa del mercado originada por el propio mercado. 
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“Nuestros semirremolques son expuestos de manera totalmente imparcial y certificados por una empresa experta en peritaciones, como es Dekra. La parte digital también tiene un papel fundamental. A través de visitas virtuales, los usuarios encuentran con un solo 

clic toda la información necesaria sobre el producto y ven los semirremolques con todo tipo de detalles evitando desplazamientos innecesarios y garantizando una adquisición segura y acertada. Conocer las necesidades de nuestros clientes es lo que nos posiciona como: segunda mano, primera clase”, puntualiza Montori. 

De este modo, los profesionales españoles volvieron a poner en la cima del ranking a los vehículos de ocasión del fabricante Schmitz Cargobull. Uno de cada cuatro clientes, el 25,9%, buscan al elefante “en el sitio líder de anuncios de vehículos industriales usados”, lo que supone un crecimiento del 3,5% con respecto al estudio de 2020.

Más información sobre los semirremolques usados en: https://www.trailer-store.com/es

Acerca de Schmitz Cargobull 
Con una producción anual de aprox. 42,500 semirremolques y con cerca de 5,700 empleados, Schmitz Cargobull AG es el principal fabricante europeo de semirremolques, tráileres y carrocerías para camión rígido para mercancías refrigeradas, carga general y material a granel. En el ejercicio 2020/2021 se alcanzó una facturación de aprox. 1.740 millones de euros. Como pionera del sector, la empresa de Münsterland, Alemania desarrolló desde el primer momento una estrategia integral de mercado y definió estándares de calidad coherentes a todos los niveles: desde la investigación y el desarrollo, pasando por la producción y los contratos de servicio técnico, hasta telemática para tráileres, financiación, suministro de piezas de repuesto y vehículos de ocasión.
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