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Schmitz Cargobull Ibérica
Schmitz Cargobull presenta sus innovaciones en BAUMA
El fabricante alemán ha dado a conocer las últimas innovaciones de producto y servicio de su gama basculante en el Hall B4 - Stand 323 y 407

Octubre 2022 – Bajo el slogan “Fabricados para alcanzar el éxito”, Schmitz Cargobull está participando en la feria más grande y sorprendente del mundo de maquinaria de construcción, ingeniería, minería, vehículos y equipo de construcción, Bauma, en Munich, Alemania del 24 al 30 de octubre.

En un contexto muy emotivo por la celebración de los 25 años de la fábrica líder en la producción de basculantes situada en Gotha, Alemania, Schmitz Cargobull ha expuesto una serie de soluciones enfocas al futuro más instantáneo dónde el cliente es el centro de gravedad. Una amplia gama de productos y servicios completamente renovados para mejorar la seguridad del transporte y el conductor.

Se introduce, de esta manera, en el mercado, un nuevo modelo que está previsto que se empiece a comercializar a finales del primer trimestre de 2023, con el objetivo de obtener una mayor carga útil gracias a la reducción de la tara en hasta 320 kg. La protección antiempotramiento se ha rediseñado y ahora presenta un manejo mucho más sencillo y se incorporan nuevos elementos para mejorar la seguridad del conductor. El chasis tiene más de 10 años de garantía contra la corrosión y está galvanizado. Nuevas carrocerías también disponibles para el volquete M.KI.

Se incluye, de nuevo, en la cartera de productos el volquete trilateral Z.KI. Más ligero, con un manejo más sencillo y una reducción de su peso de 50 kg.

Entre los servicios digitales de Schmitz Cargobull destacan: El Centro de Gestión de Datos que permite tener más controlada la información y con ello la transparencia de 

2022

datos, el sistema de control de la presión de los neumáticos (TPMS) para semirremolques inteligentes y la "Supervisión proactiva" a través del sistema telemático TrailerConnect®.

Acerca de Schmitz Cargobull 
Con una producción anual de aprox. 61,000 semirremolques y con cerca de 6,900 empleados, Schmitz Cargobull AG es el principal fabricante europeo de semirremolques, tráileres y carrocerías para camión rígido para mercancías refrigeradas, carga general y material a granel. En el ejercicio 2021/2022 se alcanzó una facturación de aprox. 2.300 millones de euros. Como pionera del sector, la empresa de Münsterland, Alemania desarrolló desde el primer momento una estrategia integral de mercado y definió estándares de calidad coherentes a todos los niveles: desde la investigación y el desarrollo, pasando por la producción y los contratos de servicio técnico, hasta telemática para tráileres, financiación, suministro de piezas de repuesto y vehículos de ocasión.
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