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Schmitz Cargobull Ibérica
Blascotrans adquiere 35 semirremolques de lona S.CS de Schmitz Cargobull para reforzar su flota 

Por la compañía aragonesa han pasado más de 212 semirremolques del fabricante alemán

Noviembre 2023 - Blascotrans, una empresa líder en el sector de transporte de mercancías con base en Aragón ha anunciado la adquisición de 35 semirremolques de lona Schmitz Cargobull, como parte de su compromiso constante por ofrecer soluciones de transporte seguras y eficientes a sus clientes. La inversión en esta flota de semirremolques de última generación fortalecerá su capacidad de transporte de bobinas de papel y productos de alimentación, permitiéndoles satisfacer las crecientes demandas de sus clientes.
Blascotrans, desde su inicio, ha demostrado ser un actor destacado en el sector del transporte, enfocándose principalmente en actividades logísticas especializadas. La empresa se destaca por su compromiso con la calidad, la innovación y la seguridad en el transporte de mercancías.

Los nuevos semirremolques de lona S.CS de Schmitz Cargobull son una incorporación significativa a la flota de la compañía aragonesa. Los vehículos destacan por su carrocería versátil, chasis embulonado, y la durabilidad con una garantía anticorrosiva de 10 años sobre piezas galvanizadas. Además, estos semirremolques están equipados con tecnología de vanguardia, incluyendo telemática avanzada con el sensor de acoplamiento TrailerConnect®, sistema de control de presión de neumáticos, monitoreo del estado del vehículo y alarma. También cuentan con la actualización de la unidad de control TrailerConnect® CTU3, lo que garantiza un seguimiento preciso y en tiempo real de la flota.

No es la primera vez que Blascotrans se asocia con Schmitz Cargobull. Desde que la empresa aragonesa inició sus operaciones, ha confiado en la calidad de los vehículos de Schmitz Cargobull. A lo largo de su relación, más de 192 semirremolques de lona S.CS y 20 semirremolques frigoríficos S.KO del fabricante alemán han transitado por las instalaciones de Blascotrans. 
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Blascotrans se enorgullece de ser fiel a la marca Schmitz Cargobull y, de hecho, ha mantenido una flota de vehículos 100% de la marca. Además, Blascotrans fue uno de los primeros clientes en adoptar la telemática TrailerConnect®, demostrando su compromiso con la innovación y la eficiencia en su operación. 

Con esta última adquisición de semirremolques de lona Schmitz Cargobull, Blascotrans refuerza su posición como líder en el transporte de mercancías y demuestra su dedicación constante a la excelencia en el servicio al cliente y la logística.
Para obtener más información sobre Blascotrans y sus servicios, visite su sitio web en: https://www.blascotrans.com/

Acerca de Blascotrans: Blascotrans es una empresa de transporte de mercancías con sede en Aragón, España, especializada en actividades logísticas y soluciones de transporte personalizadas. Con un enfoque en la calidad y la seguridad, Blascotrans ha mantenido una flota 100% de vehículos Schmitz Cargobull y es un líder en la implementación de tecnología de telemática avanzada en sus operaciones.


Acerca de Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull es el fabricante líder de semirremolques para carga con temperatura controlada, carga general y mercancías a granel en Europa y pionero en soluciones digitales para servicios del remolque y conectividad. La compañía también fabrica equipos de frío para semirremolques frigoríficos. Con una amplia gama de servicios que van desde financiación, suministro de repuestos, contratos de servicio y soluciones telemáticas hasta el comercio de vehículos usados, Schmitz Cargobull ayuda a sus clientes a optimizar su coste total de propiedad (TCO) y su transformación digital.
Schmitz Cargobull se fundó en 1892 en Münsterland, Alemania. La empresa familiar produce alrededor de 60.000 vehículos al año con más de 6.000 empleados y generó una facturación de alrededor de 2.600 millones de euros en el ejercicio 2022/23. La red de producción internacional se compone actualmente de diez plantas en Alemania, Lituania, España, Inglaterra, Turquía, Eslovaquia y Australia.

Press Contact Schmitz Cargobull 
Luis Bonasa:         +34 976 613 200 - 5230   luis.bonasa@cargobull.com
Raquel Villarroya: +34 976 613 200 - 5229    raquel.villarroya@cargobull.com
Anna Stuhlmeier:  +49 2558 81-1340             anna.stuhlmeier@cargobull.com

image1.jpg
SCHMITE W

The TrailerCompany.




