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Schmitz Cargobull entre los TOP 100

La compañía ha sido galardonada por su fuerza innovadora
Febrero de 2024 - Recién coronado campeón de la innovación: Schmitz Cargobull AG, líder europeo del mercado de semirremolques, ha sido nombrado Innovador TOP 100 2024. Esta distinción se concede a empresas medianas alemanas especialmente innovadoras. En la ceremonia de entrega, que tendrá lugar el 28 de junio en Weimar, el periodista científico Ranga Yogeshwar felicitará personalmente a Schmitz Cargobull por este éxito. Yogeshwar es mentor del concurso de innovación TOP 100 desde hace 12 años.
"La máxima prioridad de Schmitz Cargobull es ofrecer a nuestros clientes un verdadero valor añadido. Sólo estamos satisfechos con nuestras innovaciones cuando ayudan a nuestros clientes a aumentar su rentabilidad y lograr el menor coste total de propiedad para que puedan ofrecer a sus propios clientes un servicio más fiable", afirma Andreas Schmitz, CEO de Schmitz Cargobull AG. "Estamos orgullosos de ser una de las 100 empresas más innovadoras de Alemania. Este premio confirma el compromiso de todo el equipo de Schmitz Cargobull y nos anima a seguir invirtiendo en conceptos innovadores de vehículos y soluciones de transporte. Para nosotros, la innovación no es un fin en sí mismo. Siempre nos centramos en los beneficios para nuestros clientes. Podemos recordar un gran número de nuestros desarrollos que han tenido un gran impacto, ya sea la superestructura FERROPLAST, el semirremolque frigorífico eléctrico con eje generador o las lonas correderas aerodinámicas EcoGeneration, que reducen significativamente el consumo de gasóleo y las emisiones de CO2. La gestión de la innovación es enormemente importante para la empresa, ya que nos permite seguir ofreciendo a nuestros clientes soluciones de valor añadido en el futuro."
En nombre de compamedia -organizadora del concurso-, el investigador en innovación Prof. Dr. Nikolaus Franke, de la Universidad de Economía y Empresa de Viena, y su equipo examinaron la fuerza innovadora de todos los participantes. Las consideraciones 
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se basan en más de 100 criterios en cinco categorías: fomentar y promover la innovación desde la alta dirección, el clima y la cooperación para su desarrollo, los procesos innovadores y organización, orientación externa/innovación abierta y éxito innovador. Durante la prueba se analizan las siguientes cuestiones: ¿son capaces las empresas de crear nuevos productos, nuevos servicios, nuevos procesos y modelos empresariales? ¿Y, son estos logros meras coincidencias o es el resultado de un enfoque estructurado y específico? También es importante cómo se han llevado a cabo estas innovaciones y si las mejoras de productos han sido capaces de permanecer en el mercado (para más información sobre los criterios: www.top100.de/pruefkriterien). 
Para garantizar la igualdad de oportunidades, el sello TOP 100 se concede en tres categorías de tamaño: hasta 50, de 51 a 200 y más de 200 empleados. En la 31ª edición del concurso de innovación, unas 400 PYME se presentaron al premio. 287 lo consiguieron y llevan el sello TOP 100 desde el 1 de febrero de 2024. Se puede premiar a un máximo de 100 empresas por categoría de tamaño.
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Andreas Schmitz, CEO de Schmitz Cargobull AG, orgulloso de haber obtenido el premio TOP 100.
Acerca del concurso TOP 100

Desde 1993, compamedia concede el sello TOP 100 por su especial fuerza innovadora y su éxito innovador superior a la media a medianas empresas. La dirección científica está en manos del Prof. Dr. Nikolaus Franke desde 2002. Franke es fundador y director del Instituto de Iniciativa Empresarial e Innovación de la Universidad de Economía y Empresa de Viena. Con 26 premios de investigación y más de 200 publicaciones, es uno de los principales investigadores de innovación a escala internacional. El mentor de TOP 100 es el periodista científico Ranga Yogeshwar. Los socios del proyecto son la Sociedad Fraunhofer para el Fomento de la Investigación Aplicada y la asociación BVMW de pequeñas y medianas empresas. Las revistas manager magazin e impulse acompañan a la empresa comparación como socios mediáticos, ZEIT für Unternehmer es socio colaborador. Más información e inscripción en www.top100.de.
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Acerca de Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull es el fabricante líder de semirremolques para carga con temperatura controlada, carga general y mercancías a granel en Europa y pionero en soluciones digitales para servicios del remolque y conectividad. La compañía también fabrica equipos de frío para semirremolques frigoríficos. Con una amplia gama de servicios que van desde financiación, suministro de repuestos, contratos de servicio y soluciones telemáticas hasta el comercio de vehículos usados, Schmitz Cargobull ayuda a sus clientes a optimizar su coste total de propiedad (TCO) y su transformación digital.

Schmitz Cargobull se fundó en 1892 en Münsterland, Alemania. La empresa familiar produce alrededor de 60.000 vehículos al año con más de 6.000 empleados y generó una facturación de alrededor de 2.600 millones de euros en el ejercicio 2022/23. La red de producción internacional se compone actualmente de diez plantas en Alemania, Lituania, España, Inglaterra, Turquía, Eslovaquia y Australia.

El equipo de prensa de Schmitz Cargobull:
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