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Schmitz Cargobull AG
Schmitz Cargobull corona a los mejores talleres de Europa en 2024
Los codiciados premios se entregaron en 33 países este año. Electro-Auto Rosendo se hace con el galardón español
 
Octubre – Un año más, Schmitz Cargobull ha reconocido la excelencia de sus Servicios Oficiales, otorgando el prestigioso premio al "Mejor Servicio Oficial del Año" a 33 talleres repartidos por todo el continente. Este reconocimiento destaca la labor de aquellos centros que ofrecen un servicio de máxima calidad, garantizando la máxima disponibilidad de los vehículos de sus clientes.

Schmitz Cargobull se enorgullece de colaborar estrechamente con una extensa red de talleres autorizados, comprometidos en ofrecer productos y servicios de la más alta calidad. Estos talleres, reconocidos con nuestros premios, se distinguen por brindar a sus clientes un valor añadido, como asistencia en caso de avería, una mejora continua en la calidad de sus servicios y una atención al cliente personalizada. Además, mantienen una estrecha colaboración en la gestión de contratos de servicio y garantías, y garantizan una alta disponibilidad de piezas de repuesto para minimizar los tiempos de inactividad de los vehículos.

En España el taller galardonado ha sido Electro-Auto Rosendo. Situado en Huelva, el Servicio Oficial de Schmitz Cargobull está especializado en el frío, ofreciendo reparación tanto del equipo de frío como de la carrocería.

"Nuestro objetivo es maximizar el tiempo de funcionamiento de los semirremolques Schmitz Cargobull. Por ello, ampliamos continuamente nuestra red de servicios en Europa para llegar a todas las regiones", afirma Britta Sprey, directora general de postventa de Cargobull Parts & Services GmbH.
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En la actualidad, Schmitz Cargobull cuenta en toda Europa con unos 1.400 Talleres Oficiales autorizados que ofrecen servicios para semirremolques, neumáticos, unidades de refrigeración y sistemas telemáticos, así como una gran disponibilidad de piezas de repuesto. Gracias a los cursos de formación presenciales y online, los Servicios Oficiales reciben formación periódica y se especializan en los productos y servicios de Schmitz Cargobull. Para la formación, los talleres pueden utilizar la plataforma de aprendizaje Cargobull Campus, a la que pueden acceder fácilmente con un solo clic en la plataforma Cargobull PartnerConnect.

¡Schmitz Cargobull felicita a los ganadores y les agradece su brillante colaboración!

Los ganadores de este año son:
Austria: AUGL GmbH Fahrzeugtechnik
Bosnia Herzegovina: Scania BH d.o.o, Service Sarajevo
Belgium: Kennedy T.T.S. nv	Truck & Trailer Service
Bulgaria: Scania Bulgaria EOOD, Service Burgas
Switzerland: GREAG AG
Czech Republic: Scania Czech Republic s.r.o., Service Brno
Germany: Kluck Fahrzeugbau GmbH
Denmark: KH OneStop A/S, Service Brøndby
Estonia: Cargoservice OÜ
Spain: Electro-Auto Rosendo S.L.
Finland: Helsingin Autokylmä Oy
France: Mécanic 2000
UK: Mechanicool Midlands Ltd
Greece: Varnas, Brake Service
Croatia: LKW Servis M.D. d.o.o.
Hungary:  Rapid Teherautó Szerviz Kft.
Ireland: Mulvey Technology Ltd
Italy: TRUCK FRIGO SERVICE SRL
Kazakhstan: Aikos Production Company LLP
Lithuania: Hanse Trailer UAB
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Latvia: Trailer Baltia SIA
Macedonia: TKC SERVIS, Jovan i Filip DOOEL
Netherlands: A. van Tilburg BV
Norway: IPS Service AS
Poland: EWT Truck & Trailer Polska Sp.z.o.o. Stryków
Portugal: Confortruck
Romania: Scania Romania SRL, Service Ciorogarla
Serbia: Matić Auto Centar d.o.o.
Sweden: Skeppsbrons Buss & Lastbilsverkstad
Slovenia: SIGR d.o.o.
Slovakia: SCANIA Slovakia s.r.o., Dealer EAST – Ličartovce
Turkey: Özcan Treyler İmalat Servis, San. ve Tic. Ltd. Şti.
Ukraine: LLC Schmitz Cargobull Ukraine

Pie de foto 1: Los 33 Servicios Oficiales de Schmitz Cargobull galardonados con el premio a mejor taller del año.
Pie de foto 2: Entrega del premio al taller premiado en España, Electro-Auto Rosendo.

Acerca de Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull es el fabricante líder de semirremolques para carga con temperatura controlada, carga general y mercancías a granel en Europa y pionero en soluciones digitales para servicios del remolque y conectividad. La compañía también fabrica equipos de frío para semirremolques frigoríficos. Con una amplia gama de servicios que van desde financiación, suministro de repuestos, contratos de servicio y soluciones telemáticas hasta el comercio de vehículos usados, Schmitz Cargobull ayuda a sus clientes a optimizar su coste total de propiedad (TCO) y su transformación digital.
Schmitz Cargobull se fundó en 1892 en Münsterland, Alemania. La empresa familiar produce alrededor de 60.000 vehículos al año con más de 6.000 empleados y generó una facturación de alrededor de 2.600 millones de euros en el ejercicio 2022/23. La red de producción internacional se compone actualmente de diez plantas en Alemania, Lituania, España, Inglaterra, Turquía, Eslovaquia y Australia.
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The TrailerCompany.




