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Schmitz Cargobull AG
El semirremolque aerodinámico S.CS EcoFlex gana el premio europeo de transporte 2022 en la categoría de sosteniblidad
El vehículo galardonado es parte de la gama EcoGeneration de Schmitz Cargobull

Diciembre 2021 - Schmitz Cargobull ha sido galardonado en uno de los conocidos premios a la sostenibilidad presentados por Huss-Verlag. Este año, le ha tocado al semirremolque de lona aerodinámico S.CS EcoFLEX perteneciente a la gama EcoGeneration de Schmitz Cargobull.

“El premio europeo del transporte por la sostenibilidad reconoce nuestros esfuerzos y misión para continuar ofreciendo a nuestros clientes soluciones de transporte prácticas y sostenibles”, explica Andreas Schmitz, CEO de Schmitz Cargobull AG. “Cuando estamos en carretera, el EcoFLEX consigue un ahorro de combustible del 10%. En vista del aumento de los precios del diésel y la necesidad de reducir las emisiones de CO2, la disminución del consumo de combustible a través de medidas prácticas es cada vez más importante. Los semirremolques EcoGeneration son capaces de reducir los costes de combustible y la huella de carbono que genera el vehículo. Gracias a la aerodinámica del semirremolque, se puede ahorrar dinero, sin tener que usar accesorios caros y a veces dañinos para el semirremolque. El alto precio esta amortizado después de dos años” – Añade Andreas Schmitz.

El semirremolque de lona S.CS EcoFlex representa otra contribución innovadora de Schmitz Cargobull para lograr un ahorro de combustible y una reducción de las emisiones de CO2 en el transporte de mercancías por carretera. El concepto es 
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tan simple como efectivo. La carrocería del EcoFlex se inclina hacia la parte trasera, reduciendo notablemente la resistencia aerodinámica y ofreciendo un gran ahorro, especialmente en trabajos de transporte pesado que no requieren la altura total de carga.

Si todo el volumen de carga es necesario, la parte trasera del EcoFlex puede aumentar gracias a su flexibilidad. La altura de la lona se puede ajustar para que coincida con la altura del semirremolque (cumpliendo con la altura legal). Mediante la elevación de la parte trasera de la lona, los transportistas pueden ser flexibles a los cambios teniendo en cuenta la mercancía que transportan.

El premio europeo de transporte por la sostenibilidad es otorgado cada año en diferentes categorías por expertos independientes. El galardón tiene como objetivo animar a las empresas del sector del transporte y vehículos comerciales, y ayudarlas para ser más fuertes en el desarrollo de la sostenibilidad. El jurado está formado por reconocidos expertos en el sector de los vehículos comerciales del sector industrial y científico, asociaciones de comerciantes y medios de comunicación. En los últimos años, Schmitz Cargobull ha sido galardonado en todas las categorías, incluida la iniciativa en el desarrollo del transporte combinado, EcoDuo en 20219.

Acerca de Schmitz Cargobull 
Con una producción anual de aprox. 46 100* semirremolques y con cerca de 5 700* empleados, Schmitz Cargobull AG es el principal fabricante europeo de semirremolques, tráileres y carrocerías para camión rígido para mercancías refrigeradas, carga general y material a granel. En el ejercicio 2019/2020 se alcanzó una facturación de aprox. 1 870 millones de euros. Como pionera del sector, la empresa de Münsterland desarrolló desde el primer momento una estrategia integral de mercado y definió estándares de calidad coherentes a todos los niveles: desde la investigación y el desarrollo, pasando por la producción y los contratos de servicio técnico, hasta telemática para tráileres, financiación, suministro de piezas de repuesto y bolsa de vehículos usados.
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