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Schmitz Cargobull AG
Des solutions de transport cool avec un équipement efficace – La semi-remorque frigorifique S.KO COOL
Avec le système de verrouillage des portes TL4 et le système de contrôle de la pression des pneus, pour une rentabilité plus élevée et une plus grande sécurité

Novembre 2023 – La semi-remorque frigorifique S.KO COOL est équipée du groupe S.CU V2.0 MultiTemp de Schmitz Cargobull, et d’une cloison de séparation pour différentes zones de température. Le nouveau système électronique de verrouillage des portes TL4, ainsi que le système de contrôle de la pression des pneus assurent une plus grande sécurité. 

Le groupe frigorifique S.CU V2.0 est prévu pour le transport multitempérature. La cloison de séparation intégrée permet de régler différentes zones de température. 
Avec son moteur diesel à rampe commune, le S.CU V2.0 marque des points grâce à une consommation de carburant réduite de 15 % au maximum. 

Une protection efficace du chargement
Le système électronique de verrouillage des portes TL4 assure que la marchandise ne soit pas accessible à des tiers, et augmente ainsi la sécurité des processus et des transports. Cela n’est possible qu’avec la solution de télématique en réseau TrailerConnect® de Schmitz Cargobull. Sur le portail TrailerConnect®, l’utilisateur peut déterminer les points de chargement et de déchargement, où le système de fermeture des portes se déverrouillera ou se verrouillera automatiquement, à l’entrée et à la sortie. La configuration de ces géorepérage se fait une seule fois facilement sur le portail TrailerConnect®. De plus, après la fermeture des portes de la semi-remorque, il est possible d’activer un verrouillage automatique systématique en cliquant avec la souris sur le portail TrailerConnect® ou dans l’appli beSmart. Toutes les opérations de verrouillage et de déverrouillage sont entièrement enregistrées, et peuvent ainsi prouver que la semi-remorque a été verrouillée en permanence pendant tout le transport.
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Une plus grande sécurité grâce au contrôle automatique de la pression des pneus
Quand il s’agit d’augmenter la rentabilité et la sécurité, une pression des pneus adaptée joue un rôle important. Avec la surveillance automatique du système de contrôle de la pression des pneus (IVTM), il est plus facile de maintenir une bonne pression des pneus, et ainsi d’améliorer nettement la conduite et d’augmenter aussi incontestablement la sécurité routière. Une bonne pression des pneus contribue également de manière déterminante à prolonger la durée de vie des pneus, à réduire la consommation de carburant et les émissions de CO2, ainsi qu’à augmenter la rentabilité. Car les véhicules immobilisés à cause d’un pneu endommagé coûtent du temps et de l’argent. Pour cela, le système de télématique TrailerConnect® est équipé d’un module de réception IVTM intégré, de sorte que pour la détection de la pression des pneus, il suffit d’ajouter les capteurs sur les jantes et d’en faire une fois l’apprentissage. La plateforme TrailerConnect® permet ainsi de surveiller facilement et en temps réel l’état des semi-remorques et des pneus, et d’être averti en cas de divergences. Le véhicule est ainsi équipé pour l’avenir et le client économise des rééquipements coûteux.

Appli TyreManager : Une appli intelligente pour la configuration des capteurs des pneus 
Schmitz Cargobull développe également en permanence les prestations de service liées aux véhicules. Avec l’application TrailerConnect® TyreManager, les clients ou les partenaires de services peuvent configurer eux-mêmes les capteurs après avoir changé les pneus, pour accéder de nouveau immédiatement à toutes les données importantes sur le portail TrailerConnect®. Cela minimise les séjours longs à l’atelier, et augmente la disponibilité ainsi que la sécurité des véhicules.

Appli beSmart : Détection de l’état actuel pour le chauffeur
Avec l’appli beSmart, le chauffeur peut consulter et contrôler à tout moment la pression des pneus de sa semi-remorque. Grâce aux messages d’alarme en cas de divergences, il peut réagir à temps, et réduire ainsi les durées d’immobilisation. De plus, les données de la pression des pneus sont également transmises au tracteur. Cela permet une surveillance permanente et une intervention rapide du chauffeur. 






À propos de Schmitz Cargobull 
Schmitz Cargobull est le leader européen des constructeurs de semi-remorques pour les marchandises sous température dirigée, les produits General Cargo et en vrac, et un précurseur en matière de solutions numériques pour les services de semi-remorques et une meilleure connectivité. Pour le transport de marchandises sous température dirigée, l’entreprise produit en plus des groupes frigorifiques pour les semi-remorques. Grâce à une offre globale avec le financement, l’approvisionnement en pièces détachées, des contrats d’entretien, des solutions de télématique ainsi que la vente de véhicules d’occasion, Schmitz Cargobull aide ses clients à optimiser leurs coûts d’exploitation (TCO), ainsi que leur transformation numérique. 
Schmitz Cargobull a été fondé en 1892 dans le Münsterland (Allemagne). L’entreprise familiale produit avec plus de 6 000 personnes environ 60 000 véhicules par an, et a réalisé un chiffre d’affaires d’env. 2,6 Md€ pendant l’exercice 2022/23. Le réseau de production international comprend actuellement dix usines en Allemagne, Lituanie, Espagne, Angleterre, Turquie, Slovaquie, ainsi qu’en Australien.
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